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Il programma  Armadi LOGICO del Gruppo Imab ritorna con una nuova edizione totalmente rinnovata sia grazie all’introduzione 
dell’essenza Larice Voyager sia grazie ad un sostanziale miglioramento delle caratteristiche tecniche del prodotto pur mantenendo 
un posizionamento prezzo competitivo. Il catalogo è ancora  una volta strutturato in chiavi di lettura di impatto immediato dove 
la legenda laterale risulta vincente nell’apprezzare ogni singolo modello e le sue varianti in colori ed essenze. Ogni legenda si 
compone di tre parti: Cassa , Telaio Ante, Inserti proprio per garantire una profonda facilità di consultazione.
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_SLIDING DOORS

                     

_SCORREVOLI

2 doors system

3 doors system

Modular cabinet system

Modular cabinet system

Modular cabinet system
LOGICO wardrobes program comes back with a totally new edition, both thanks to the introduction of Larice Voyager essence and to a 
significant improvement of products technical characteristics, always with a competitive price.
The catalogue is very easy to read and lateral symbols interpret each model and its colour and essence variants.
Each symbols scheme has three parts: structure, doors frame and inserts to help customers with its reading
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                        Logico_
    _LAMPO

Cassa 
Structure

Telaio ante PENNA
PENNA doors frame

armadio/wardrobe “LamPo” 
struttura/structure:   larice voyager
frontale/frontal door:   specchio grigio fume’/specchio
cod.: RL0216
 L 276  P/W 60  H 247

Particolare armadio scorrevole 
Detail of a sliding door.

larice voyager

larice voyager

Inserto centrale  
Central inserts

Specchio LAMPO

Inserto superiore
e inferiore  
Upper and lower insert

specchio grigio fumè

specchio - specchio LAMPO - specchio
mirror - LAMPO mirror - mirror
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                        Logico_
    _VARCO

armadio/wardrobe “VarCo” 
struttura/structure:   larice voyager
frontale/frontal door:    larice voyager/specchio
cod.: RL0215
 L 276  P/W 60  H 247

Inserti verticali 
interni
Internal vertical Inserts

Particolare armadio scorrevole 
Detail of a sliding door.

Cassa 
Structure

Telaio ante ASIA
ASIA doors frame

larice voyager

larice voyager

Inserti verticali 
esterni
External vertical Inserts

larice voyager

specchio

essenza - specchio
wood finishing - mirror
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                        Logico_
    _FIONDA

armadio/wardrobe “FioNda” 
struttura/structure:   larice voyager
frontale/frontal door:   larice voyager/vetro laccato ghiaccio
cod.: RL0214
 L 276  P/W 60  H 247

Particolare armadio scorrevole 
Detail of a sliding door.

Inserto centrale  
Central inserts

vetro laccato ghiaccio

larice voyager

Cassa 
Structure

Telaio ante PENNA
PENNA doors frame

larice voyager

larice voyager

Inserto superiore
e inferiore  
Upper and lower insert

essenza - vetro laccato - essenza
wood finishing - mirror lacquered - wood finishing 



10 11_

                        Logico_
    _LANCIA

armadio/wardrobe “LaNCia” 
struttura/structure:   larice voyager
frontale/frontal door:     specchio grigio fume’/larice voyager
cod.: RL0304
 L 276  P/W 60  H 247

Telaio ante PENNA
PENNA doors frame

Inserto centrale  
Central inserts

bianco opaco 

larice bianco

larice voyager

larice voyager

larice bianco

larice voyagerParticolare armadio scorrevole 
Detail of a sliding door.

Cassa 
Structure

specchio grigio fumè

Inserto superiore
e inferiore  
Upper and lower insert

specchio - essenza - specchio
mirror - wood finishing - mirror
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armadio/wardrobe “LaNCia” 
struttura/structure:   larice bianco
frontale/frontal door:    specchio grigio fume’
cod.: RL0237
 L 276  P/W 60  H 247

Telaio ante PENNA
PENNA doors frame

Inserto centrale  
Central inserts

bianco opaco 

larice bianco

larice voyager

larice voyager

larice bianco

larice voyager

Cassa 
Structure

specchio grigio fumè

Inserto superiore
e inferiore  
Upper and lower insert

sp
e

c
c

hi
o

 - 
e

ss
e

nz
a

 - 
sp

e
c

c
hi

o
m

irr
o

r -
 w

o
o

d
 fi

ni
sh

in
g

 - 
m

irr
o

r



14 15_

                        Logico_
    _PIOGGIA

Telaio ante FORMALE
FORMALE doors frame

larice bianco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

laccato ghiaccio

rovere moro

ciliegio Sangiovese

specchio serigrafato

Inserto PIOGGIA
PIOGGIA insert

armadio/wardrobe “PioGGia” 
struttura/structure:   larice bianco
frontale/frontal door:    specchio pioggia
cod.: RL0022
 L 276  P/W 60  H 247

armadio/wardrobe “PioGGia” 
struttura/structure:   larice tabacco
frontale/frontal door:    specchio pioggia
cod.: RL0048
 L 276  P/W 60  H 247

Particolare armadio scorrevole 
con ante in specchio serigrafato PIOGGIA.

Detail of a sliding wardrobe with doors with 
vertical serigraphy mirror

larice voyager

larice tabacco

larice tabacco

larice voyager

Cassa 
Structure

bianco opaco 

specchio serigrafato
mirror PIOGGIA
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                        Logico_
    _PALCO

armadio/wardrobe “PaLCo” 
struttura/structure:   larice voyager
frontale/frontal door:   specchio grigio fume’
cod.: RL0606
 L 276  P/W 60  H 247

Particolare armadio scorrevole 
Detail of a sliding door.

Telaio ante FORMALE
FORMALE doors frame

larice bianco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

laccato ghiaccio

rovere moro

ciliegio Sangiovese

larice voyager

larice tabacco

larice tabacco

larice voyager

Cassa 
Structure

bianco opaco 

specchio grigio fumè

Inserti PALCO
PALCO insert

specchio grigio fumè
grigio fumè mirror
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                        Logico_
_PALCO

armadio/wardrobe “PaLCo” 
struttura/structure:   larice tabacco
frontale/frontal door:    specchio grigio fume’
cod.: RL0033
 L 276  P/W 60  H 247

armadio/wardrobe “PaLCo” 
struttura/structure:  laccato ghiaccio
frontale/frontal door:    specchio grigio fume’
cod.: RL0006
 L 276  P/W 60  H 247

specchio grigio fumè

Inserti PALCO
PALCO insert

Telaio ante FORMALE
FORMALE doors frame

larice bianco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

laccato ghiaccio

rovere moro

ciliegio Sangiovese

larice voyager

larice tabacco

larice tabacco

larice voyager

Cassa 
Structure

bianco opaco 

specchio grigio fumè
grigio fumè mirror
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                        Logico_
_ATRIO

armadio/wardrobe “aTrio” 
struttura/structure:   larice bianco
frontale/frontal door:    vetro laccato ghiaccio
cod.: RL0051
 L 276  P/W 60  H 247

ambieNTe “aTrio” 
struttura/structure:   larice voyager

frontale/frontal door:    vetro laccato ghiaccio
cod.: RL0220

 L 276  P/W 60  H 247

vetro laccato ghiaccio

Inserto ATRIO
ATRIO insert

Telaio ante FORMALE
FORMALE doors frame

larice bianco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

laccato ghiaccio

rovere moro

ciliegio Sangiovese

larice voyager

larice tabacco

larice tabacco

larice voyager

Cassa 
Structure

bianco opaco 

vetro laccato
mirror lacquered
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                        Logico_
_LEGGENDA

Particolare armadio scorrevole con ante in larice voyager.
Detail of a sliding door with larice voyager doors.

armadio/wardrobe “LeGGeNda” 
struttura/structure:  larice voyager
frontale/frontal door:  larice voyager
cod.: RL0219
 L 276  P/W 60  H 247

larice tabacco

larice bianco
telaio : bianco opaco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

laccato ghiaccio
telaio : bianco opaco

larice bianco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

laccato ghiaccio

larice voyager

larice tabacco

larice voyager

Inserti LEGGENDA
LEGGENDA inserts

Cassa e Telaio 
ante FORMALE
Structure and 
FORMALE doors frame

essenza 
wood finishing
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                        Logico_
_LEGGENDA

Particolare armadio scorrevole con ante in larice bianco.
Detail of a sliding door with larice bianco doors.

armadio/wardrobe “LeGGeNda” 
struttura/structure:   larice bianco
frontale/frontal door:     larice bianco
cod.: RL0065
 L 276  P/W 60  H 247

larice tabacco

larice bianco
telaio : bianco opaco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

laccato ghiaccio
telaio : bianco opaco

larice bianco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

laccato ghiaccio

larice voyager

larice tabacco

larice voyager

Inserti LEGGENDA
LEGGENDA inserts

Cassa e Telaio 
ante FORMALE
Structure and 
FORMALE doors frame

essenza 
wood finishing
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                        Logico_
_CHIAVE

ciliegio sangiovese/
specchio

larice bianco/specchio

laccato nero/specchio

rovere moro/specchio

larice tabacco/
specchio

laccato ghiaccio/
specchioarmadio/wardrobe “CHiaVe” 

struttura/structure:   larice tabacco
frontale/frontal door:     larice tabacco/specchio
cod.: RL0034
 L 276  P/W 60  H 247

armadio/wardrobe “CHiaVe” 
struttura/structure:  laccato ghiaccio
frontale/frontal door:    laccato ghiaccio/specchio
cod.: RL0009
 L 276  P/W 60  H 247

larice voyager/
specchio

Inserti CHIAVE
CHIAVE inserts

larice tabacco

larice bianco
telaio : bianco opaco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

laccato ghiaccio
telaio : bianco opaco

larice voyager

Cassa e Telaio 
ante FORMALE
Structure and 
FORMALE doors frame

essenza - specchio - essenza
laccato - specchio - laccato

wood finishing - mirror - wood finishing
glossy lacquered - mirror - glossy lacquered 



larice voyager/
specchio
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                        Logico_
_TRACCIA

ciliegio sangiovese/
specchio

larice bianco/specchio

laccato nero/specchio

rovere moro/specchio

larice tabacco/
specchio

laccato ghiaccio/
specchio

armadio/wardrobe “TRACCia” 
struttura/structure:  laccato ghiaccio
frontale/frontal door:    laccato ghiaccio/specchio
cod.: RL0001
 L 276  P/W 60  H 247

armadio/wardrobe “TRACCia” 
struttura/structure:   rovere moro

frontale/frontal door:     rovere moro/specchio
cod.: RL0055

 L 276  P/W 60  H 247

Inserti TRACCIA
TRACCIA inserts

larice tabacco

larice bianco
telaio : bianco opaco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

laccato ghiaccio
telaio : bianco opaco

larice voyager

Cassa e Telaio 
ante FORMALE
Structure and 
FORMALE doors frame

laccato - specchio - laccato
glossy lacquered - mirror - glossy lacquered 
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                       Logico_
_SCORREVOLI

Sistema a 3 e 2  Ante
armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice voyager
frontale/frontal door:     larice voyager / specchio
cod.: RL0345
 L 276  P/W 60  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice tabacco
frontale/frontal door:     larice tabacco
cod.: RL0234
 L 275  P/W 60  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice tabacco

frontale/frontal door:     larice tabacco/specchio
cod.: RL0254

 L 185  P/W 60  H 247

larice tabacco

larice bianco
telaio : bianco opaco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

specchio

nobilitato bianco

laccato ghiaccio

laccato corda

laccato amaranto

larice voyager

laccato grigio

_SLIDING DOORS

2  and 3 doors system

Frontali
Frontal doors

Cassa e 
Frontali
Structure and 
Frontal doors

laccato ghiaccio
telaio : bianco opaco
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                        Logico_
_SCORREVOLE

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice bianco
frontale/frontal door:     larice bianco
cod.: RL0067
 L 276  P/W 60  H 247

_SLIDING DOORS

larice tabacco

larice bianco
telaio : bianco opaco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

specchio

nobilitato bianco

laccato ghiaccio

laccato corda

laccato amaranto

larice voyager

laccato grigio

Frontali
Frontal doors

Cassa e 
Frontali
Structure and 
Frontal doors

laccato ghiaccio
telaio : bianco opaco

Struttura Larice bianco
Laccato bianco structure
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                        Logico_
_SCORREVOLE

Sistema a 3 Ante
3 doors system

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato ghiaccio
frontale/frontal door:    laccato ghiaccio/specchio
cod.: RL0298
 L 276  P/W 60  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   rovere moro

frontale/frontal door:     rovere moro/specchio
cod.: RL0299

 L 276  P/W 60  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato ghiaccio
frontale/frontal door:    laccato ghiaccio
cod.: RL0066
 L 276  P/W 60  H 247

_SLIDING DOORS

larice tabacco

larice bianco
telaio : bianco opaco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

specchio

nobilitato bianco

laccato ghiaccio

laccato corda

laccato amaranto

larice voyager

laccato grigio

Frontali
Frontal doors

Cassa e 
Frontali
Structure and 
Frontal doors

laccato ghiaccio
telaio : bianco opaco
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                        Logico_
_SCORREVOLE

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato ghiaccio
frontale/frontal door:    laccato ghiaccio
cod.: RL0300
 L 276  P/W 60  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato ghiaccio
frontale/frontal door:    laccato ghiaccio/
specchio
cod.: RL0301
 L 276  P/W 60  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato larice tabacco
frontale/frontal door:    laccato ghiaccio
cod.: RL0236
 L 276  P/W 60  H 247

_SLIDING DOORS

larice tabacco

larice bianco
telaio : bianco opaco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

specchio

nobilitato bianco

laccato ghiaccio

laccato corda

laccato amaranto

larice voyager

laccato grigio

Frontali
Frontal doors

Cassa e 
Frontali
Structure and 
Frontal doors

laccato ghiaccio
telaio : bianco opaco

Sistema a 3 Ante
3 doors system
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             Logico_
_BATTENTE

_HINGED DOOR

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato ghiaccio

frontale/frontal door:    laccato ghiaccio
maniglie/handle: m896c

cod.: RL0043
 L 275  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato ghiaccio

frontale/frontal door:    laccato ghiaccio/spec-
chio

maniglie/handle: m912g
cod.: RL0004

 L 275  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato ghiaccio

frontale/frontal door:    laccato ghiaccio/spec-
chio

maniglie/handle: m912g
cod.: RL0266

 L 184  P/W 56  H 247

laccato amaranto

laccato grigio

laccato ghiaccio

laccato corda

specchio

laccato amaranto

laccato grigio

laccato ghiaccio

laccato corda

Frontali
Frontal doors

Cassa 
Structure

Struttura Laccato ghiaccio
Laccato ghiaccio structure
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laccato amaranto

laccato grigio

laccato ghiaccio

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato grigio
frontale/frontal door:    laccato grigio
maniglie/handle: m912g
cod.: RL0233
 L 275  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato grigio

frontale/frontal door:    laccato grigio/specchio
maniglie/handle: m912g

cod.: RL0278
 L 184  P/W 56  H 247

             Logico_
_BATTENTE

_HINGED DOOR

laccato corda

specchio

laccato amaranto

laccato grigio

laccato ghiaccio

laccato corda

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato grigio

frontale/frontal door:    laccato grigio/specchio
maniglie/handle: m912g

cod.: RL0232
 L 275  P/W 56  H 247

Frontali
Frontal doors

Cassa 
Structure

Struttura Laccato grigio
Laccato grigio structure
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armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato corda
frontale/frontal door:    laccato corda
maniglie/handle: m912g
cod.: RL0008
 L 275  P/W 56  H 247

laccato amaranto

laccato grigio

laccato ghiaccio

laccato corda

specchio

laccato amaranto

laccato grigio

laccato ghiaccio

laccato corda

             Logico_
_BATTENTE

_HINGED DOOR

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato amaranto
frontale/frontal door:    laccato amaranto
maniglie/handle: m912g
cod.: RL0230
 L 275  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato amaranto
frontale/frontal door:    laccato amaranto/specchio
maniglie/handle: m912g
cod.: RL0231
 L 275  P/W 56  H 247

Frontali
Frontal doors

Cassa 
Structure

Struttura Laccato
Laccato structure
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             Logico_
_BATTENTE

_HINGED DOOR

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice voyager

frontale/frontal door:  larice voyager/specchio
maniglie/handle: mes1060v

cod.: RL0547
 L 275  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice voyager

frontale/frontal door:    /specchio larice voyager/specchio
maniglie/handle: mes1060v

cod.: RL0221
 L 184  P/W 56  H 247

larice tabacco

larice bianco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

specchio

nobilitato bianco

laccato ghiaccio

laccato corda

laccato amaranto

larice voyager

laccato grigio

Frontali
Frontal doors

Cassa e 
Frontali
Structure and 
Frontal doors

Struttura larice voyager
Larice voyager structure
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armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice voyager

frontale/frontal door:     larice voyager
maniglie/handle: mes1060v

cod.: RL0321
 L 275  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice voyager

frontale/frontal door:     larice voyager
maniglie/handle: mes1060v

cod.: RL0313
 L 184  P/W 56  H 247

larice tabacco

larice bianco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

specchio

nobilitato bianco

laccato ghiaccio

laccato corda

laccato amaranto

larice voyager

laccato grigio             Logico_
_BATTENTE

_HINGED DOOR

Frontali
Frontal doors

Cassa e 
Frontali
Structure and 
Frontal doors

Struttura larice voyager
Larice voyager structure
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armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice bianco

frontale/frontal door:     larice bianco/specchio
maniglie/handle: m912g

cod.: RL0021
 L 275  P/W 56  H 247

larice tabacco

larice bianco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

specchio

nobilitato bianco

laccato ghiaccio

laccato corda

laccato amaranto

larice voyager

laccato grigio

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice bianco
frontale/frontal door:     larice bianco
maniglie/handle: m896g
cod.: RL0292
 L 275  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice bianco
frontale/frontal door:     larice bianco/specchio
maniglie/handle: m896g
cod.: RL0282
 L 184  P/W 56  H 247

             Logico_
_BATTENTE

_HINGED DOOR

Frontali
Frontal doors

Cassa e 
Frontali
Structure and 
Frontal doors

Struttura larice bianco
Larice bianco structure
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armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice tabacco
frontale/frontal door:     larice tabacco/specchio
maniglie/handle: m680l
cod.: RL0264
 L 184  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice tabacco

frontale/frontal door:     larice tabacco/specchio
maniglie/handle: m912g

cod.: RL0262
 L 229  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice tabacco
frontale/frontal door:     larice tabacco/specchio
maniglie/handle: m912g
cod.: RL0031
 L 275  P/W 56  H 247

larice tabacco

larice bianco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

specchio

nobilitato bianco

laccato ghiaccio

laccato corda

laccato amaranto

larice voyager

laccato grigio

             Logico_
_BATTENTE

_HINGED DOOR

Frontali
Frontal doors

Cassa e 
Frontali
Structure and 
Frontal doors

Struttura larice tabacco
Larice tabacco structure
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armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice tabacco
frontale/frontal door:    /laccato larice tabacco/ghiaccio
maniglie/handle: m912g
cod.: RL0032
 L 275  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice tabacco
frontale/frontal door:    /laccato larice tabacco/ghiaccio
maniglie/handle: m912g
cod.: RL0284
 L 229  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice tabacco

frontale/frontal door:    /laccato larice tabacco/ghiaccio
maniglie/handle: m912g

cod.: RL0286
 L 184  P/W 56  H 247

larice tabacco

larice bianco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

specchio

nobilitato bianco

laccato ghiaccio

laccato corda

laccato amaranto

larice voyager

laccato grigio

             Logico_
_BATTENTE

_HINGED DOOR

Frontali
Frontal doors

Cassa e 
Frontali
Structure and 
Frontal doors

Struttura rovere moro
Rovere moro structure
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armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   rovere moro
frontale/frontal door:    nobilitato bianco
maniglie/handle: m192m
cod.: RL0294
 L 275  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   rovere moro
frontale/frontal door:     rovere moro
maniglie/handle: m192g
cod.: RL0073
 L 275  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   rovere moro
frontale/frontal door:    /laccato rovere 
moro/ghiaccio
maniglie/handle: m896m
cod.: RL0270
 L 275  P/W 56  H 247

larice tabacco

larice bianco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

specchio

nobilitato bianco

laccato ghiaccio

laccato corda

laccato amaranto

larice voyager

laccato grigio

nobilitato panna

             Logico_
_BATTENTE

_HINGED DOOR

Frontali
Frontal doors

Cassa e 
Frontali
Structure and 
Frontal doors

Struttura rovere moro
Rovere moro structure
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armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   ciliegio sangiovese
frontale/frontal door:    nobilitato panna
maniglie/handle: m672c
cod.: RL0290
 L 275  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   ciliegio sangiovese
frontale/frontal door:     cil sangiovese/specchio
maniglie/handle: m1205c
cod.: RL0288
 L 275  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   ciliegio sangiovese
frontale/frontal door:    nobilitato bianco
maniglie/handle: m192c
cod.: RL0296
 L 184  P/W 56  H 247

larice tabacco

larice bianco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

specchio

nobilitato bianco

laccato ghiaccio

laccato corda

laccato amaranto

larice voyager

laccato grigio

nobilitato panna

             Logico_
_BATTENTE

_HINGED DOOR

Frontali
Frontal doors

Cassa e 
Frontali
Structure and 
Frontal doors

Struttura ciliegio sangiovese
Ciliegio sangiovese structure
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armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   rovere moro
frontale/frontal door:    nobilitato panna
maniglie/handle: m099
cod.: RL0072
 L 275  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato rovere moro
frontale/frontal door:    nobilitato bianco
maniglie/handle: m1205m
cod.: RL0071
 L 275  P/W 56  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   rovere moro
frontale/frontal door:    /nobilitato rovere moro/bianco
maniglie/handle: m192g
cod.: RL0268
 L 275  P/W 56  H 247

larice tabacco

larice bianco

rovere moro

ciliegio Sangiovese

specchio

nobilitato bianco

laccato ghiaccio

laccato corda

laccato amaranto

larice voyager

laccato grigio

nobilitato panna

             Logico_
_BATTENTE
_HINGED DOOR

Frontali
Frontal doors

Cassa e 
Frontali
Structure and 
Frontal doors

Struttura rovere moro
Rovere moro structure
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                       Logico_
_CABINE E

     ANGOLI

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato ghiaccio
frontale/frontal door:    laccato ghiaccio
maniglie/handle: m912g
cod.: RL0068
 L 247  P/W 179  H 247

_CLOTHES CLOSETS
AND CORNERS
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         Logico_
_CABINE
_ CLOTHES CLOSETS

Particolare cabina armadio con apertura completa di parapolvere e 
ripiano interno spessore 35 mm

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice tabacco
frontale/frontal door:     larice tabacco
maniglie/handle: m896t
cod.: RL0238
 L 296  P/W 211  H 247

Struttura larice tabacco
Larice tabacco structure
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armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato ghiaccio
frontale/frontal door:    laccato ghiaccio
maniglie/handle: m912m
cod.: RL0070
 L 302  P/W 205  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato ghiaccio
frontale/frontal door:    laccato ghiaccio/specchio
maniglie/handle: m912m
cod.: RL0069
 L 302  P/W 205  H 247

         Logico_
_CABINE
_ CLOTHES CLOSETS

Struttura laccato ghiaccio
LAccato ghiaccio structure
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armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice voyager
frontale/frontal door:  larice voyager/specchio
maniglie/handle: mes1060v
cod.: RL0217
 L 247  P/W 18  H 247

         Logico_
_CABINE
_ CLOTHES CLOSETS

Struttura larice voyager
Larice voyager structure
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armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   ciliegio sangiovese
frontale/frontal door:     ciliegio sangiovese
maniglie/handle: m192c
cod.: RL0077
 L 302  P/W 205  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   rovere moro
frontale/frontal door:     rovere moro
maniglie/handle: m192m
cod.: RL0078
 L 211  P/W 211  H 247

         Logico_
_CABINE
_ CLOTHES CLOSETS

Struttura rovere moro
Struttura ciliegio sangiovese
Rovere moro structure
Ciliegio sangiovese structure
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S armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   larice tabacco

frontale/frontal door:    laccato ghiaccio
maniglie/handle: m896t

cod.: RL0239
 L 247  P/W 179  H 247
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armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:  laccato ghiaccio

frontale/frontal door:    laccato ghiaccio
maniglie/handle: m912g

cod.: RL0068
 L 247  P/W 179  H 247

armadio/wardrobe “LoGiCo” 
struttura/structure:   ciliegio sangiovese
frontale/frontal door:     panna
maniglie/handle: m192c
cod.: RL0079
 L 251  P/W 211  H 247

           Logico_
_ANGOLI

_CORNERS

Struttura ciliegio sangiovese
Struttura laccato ghiaccio

Ciliegio sangiovese structure
Laccato ghiaccio  structure
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         Logico_
_INTERNI

_INSIDE EQUIPMENT

Sistema interni armadi

Particolare ripiano interno spessore 35mm
anta battente con parapolvere.

Detail of an internal shelf, thickness 35 mm
door with dust strip. 

Nuovo rivestimento interno armadi 
in tessuto glamour

News 2012: glamour tissue finishing
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Particolare porta camicie per elemento 
da 90 in tessuto glamour 

Detail of shirts holder for 90 element in 
glamour tissue

Porta scarpe in struttura metallo e 
cornice in tessuto

Shoes holder in metal structure and 
tissue frame

Particolare servetto da 90.

Detail of 90 pulling hanger

Specchio interno estraibile

Pull-out internal mirror

Particolari interni armadiatura 
in finitura tessuto glamour.
Cassettiere 3 cassetti e 7 cassetti 
con maniglia satinata

Details of the wardrobe interiors 
in glamour tissue finishing.
Chest of drawers with 3 and 7 drawers
with satin handle

Esempio di accessori 
interni armadi.

Example of accessories for 
wardrobes interiors.
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Internal details where, a part from accessories variety, there are details of 
internal lights with sensor (135-90), bags in quilted tissue, ties holder and pull-out 
belts holder in glamour tissue.

La linearità e l’equilibrio, la misura delle 
proporzioni e delle forme per gli interni del 
sistema armadi Logico

Linearity and balance, proper proportions and 
shapes for Logico wardrobes system interior

         Logico_
_INTERNI

_INSIDE EQUIPMENT

Sistema interni armadi
Internal accessories system

Particolari interni dove oltre alla varietà degli accessori si evidenziano 
i dettagli delle luci interne con sensore ( 135-90) , sacche in tessuto 
trapuntate, portacravatte e cinture estraibile in tessuto glamour



Pannelli di particelle di legno classe E1 a 
basso contenuto di formaldeide di spessore 
mm18. Il bordo è in ABS ed è sempre in tinta 
con il pannello. L’ anta battente è disponibile 
nella larghezza L. 45 e può essere montata 
indifferentemente con apertura a destra o a 
sinistra.

Pannelli di particelle di legno classe E1 a 
basso contenuto di formaldeide di spessore 
mm18. Il perimetro dell’anta è realizzato 
mediante un profilo in PVC stondato sempre in 
tinta con la cassa. L’ anta battente è disponibile 
nella larghezza L. 45 e può essere montata 
indifferentemente con apertura a destra o a 
sinistra.

Pannelli di particelle di legno classe E1 a 
basso contenuto di formaldeide di spessore 
mm18. Il perimetro ed i traversi dell’anta 
sono realizzati mediante un profilo in PVC 
stondato sempre in tinta con la cassa. L’ anta 
battente è disponibile nella larghezza L. 45 
e può essere montata indifferentemente con 
apertura a destra o a sinistra. Non esiste la 
variante con specchio.

Pannelli di particelle di legno classe E1 a basso 
contenuto di formaldeide di spessore mm18. I pannelli 
sono laccati lucido 100 gloss ed il bordo è in tinta con 
la laccatura stessa. L’interno dell’anta è in tinta con la 
laccatura ma in melaminico opaco. L’ anta battente è 
disponibile nella larghezza L. 45 e può essere montata 
indifferentemente con apertura a destra o a sinistra.

Panels in E1 class wood, thickness 18 mm.
ABS border is always in panel finishing. Door 
available in L45 and can both have right or 
left opening.

Panels in E1 class wood, thickness 18 mm. 
Door frame is made through a round PVC 
profile always in the structure finishing. Door 
available in L45 and can both have right or left 
opening.

Panels in E1 class wood, thickness 18 mm. 
Door frame is made through a round PVC 
profile always in the structure finishing. Door 
available in L45 and can both have right or left 
opening. It does not exist mirror variant.

Panels in E1 class wood, thickness 18 mm. Panels 
are lacquered 100 gloss and the border is in the same 
finishing with the lacquering. Door interior is in the same 
finishing but in matt melamine. Door available in L45 and 
can both have right or left opening.

Panels in E1 class wood, thickness 18 mm. 
Door frame is made through a PVC profile 
and big aluminium handles covered by wood 
essence. It does exist mirror variant too. 

Panels in E1 class wood, thickness 18 mm. 
Door frame is made through a PVC profile 
and big aluminium handles covered by wood 
essence. It does exist the variant with 1 
mirror (the mirror is in always in the central 
panel).

Panels in E1 class wood, thickness 18 mm. 
Panels are lacquered 100 gloss.
Door interior is in the same finishing but in 
matt melamine. Door frame is made through 
a PVC profile and big anodized aluminium or 
aluminium handles covered by wood essence. 
It does exist the variant with full-length mirror.

Panels in E1 class wood, thickness 18 mm. 
Panels are lacquered 100 gloss.
Door interior is in the same finishing but in 
matt melamine. Door frame is made through 
a PVC profile and big aluminium handles 
covered by wood essence.

L. 45 H. 247/221
Anta 5 RIQUADRI

Ante Battenti / Hinged Doors LOGICO Legno nobilitate e laccate

L. 45 H. 247/221
Anta LACCATA

L. 90 H. 247/221
Anta PROFILO

L. 90 H. 247/221
Anta 3RIQUADRI

L. 90 H. 247/221
Anta LACCATA

L. 90 H. 247/221
3 RIQUADRI

L. 45 H. 247/221
Anta LISCIA

L. 45 H. 247/221
Anta PROFILO

Ante Scorrevoli / Sliding Doors  LOGICO Legno nobilitate e laccate
Anta LACCATA

SOLO ARMADI 2 E 3 ANTE DA 90 / ONLY FOR 2 AND 3 SLIDING DOORS WARDROBE  L 90
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Struttura
LARICE BIANCO
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Struttura
CILIEGIO SANGIOVESE
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profilo larice tabacco

profilo rovere moro

profilo ciliegio sangiovese
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profilo bianco opaco

profilo bianco opaco

profilo larice tabacco

profilo rovere moro

profilo ciliegio sangiovese

profilo bianco opaco

profilo larice tabacco

profilo rovere moro

profilo ciliegio sangiovese

am
ar

an
to

gh
ia

cc
io

co
rd

a

gr
ig

io

am
ar

an
to

gh
ia

cc
io

co
rd

a

gr
ig

io

am
ar

an
to

gh
ia

cc
io

co
rd

a

gr
ig

io

Pannelli di particelle di legno classe E1 a 
basso contenuto di formaldeide di spessore 
mm18. Il perimetro dell’anta è realizzato 
mediante profili in PVC e maniglioni di 
alluminio rivestito in essenza. E’ presente 
anche la variante con specchio intero.

Pannelli di particelle di legno classe E1 a 
basso contenuto di formaldeide di spessore 
mm18. Il perimetro ed i traversi dell’anta 
sono realizzati mediante un profilo in PVC e 
maniglioni di alluminio rivestito in essenza. 
E’ presente anche la variante con 1 specchio 
(sempre posizionato nel riquadro centrale).

Pannelli di particelle di legno classe E1 a 
basso contenuto di formaldeide di spessore 
mm18. I pannelli sono laccati lucido 100 gloss.
L’interno dell’anta è in tinta con la laccatura 
ma in melaminico opaco. Il perimetro dell’anta 
è realizzato mediante profili in PVC e 
maniglioni di alluminio anodizzato o alluminio 
rivestito in essenza. E’ presente anche la 
variante con specchio intero.

Pannelli di particelle di legno classe E1 a 
basso contenuto di formaldeide di spessore 
mm18. I pannelli sono laccati lucido 100 
gloss. L’interno dell’anta è in tinta con 
la laccatura ma in melaminico opaco. Il 
perimetro ed i traversi dell’anta sono realizzati 
mediante profili in PVC e maniglioni di 
alluminio rivestito in essenza. 
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profilo larice voyager profilo larice voyager
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Struttura
LARICE VOYAGER

Interno TESSUTO GLAMOUR
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PASSO / Hole pitch 32

M6011
(All.Satinato)

M099
(All.Satinato)

M099L
(Cromo Lucido)

M6050
(All.Satinato)

MB9021
(Rivestita All.Satinato)

M1205T
(Rivestita 

Larice Tabacco)

M1205G
(Rivestita All.Satinato)

1

M1205M
(Rivestita 

Rovere Moro)

M1205C
(Rivestita 

Ciliegio Sangiovese)

M1204T
(Rivestita 

Larice Tabacco)

M1204M
(Rivestita 

Rovere Moro)

M1204C
(Rivestita 

Ciliegio Sangiovese)

PASSO/ Hole pitch 160

M1304L
(All.Satinato)

M1328L
(Cromo lucido)

M1846
(Cromo lucido)

M884
(Rivestita 

All.Satinato)

M680L
(Alluminio

Cromo lucido)

2

3 FORO UNICO4PASSO/ Hole pitch 192

M192M
(Alluminio Rivestita

Rovere Moro)

M192C
(Alluminio Rivestita

Ciliegio Sangiovese)

M192T
(Alluminio Rivestita

Larice Tabacco)

M192G
(All.Satinato)

6

PASSO/ Hole pitch 6725

PASSO/ Hole pitch 896

M672M
(Alluminio Rivestita

Rovere Moro)

M672C
(Alluminio Rivestita

Ciliegio Sangiovese)

M672T
(Alluminio Rivestita

Larice Tabacco)

M672V
(Alluminio Rivestita

Larice Voyager)

M896M
(Alluminio Rivestita

Rovere Moro)

M896C
(Alluminio Rivestita

Ciliegio Sangiovese)

M896T
(Alluminio Rivestita

Rovere)

M896V
(Alluminio Rivestita

Larice Voyager)

M912M
(Alluminio Rivestita

Rovere Moro)

M912C
(Alluminio Rivestita

Ciliegio Sangiovese)

M912T
(Alluminio Rivestita

Larice Tabacco)

M912V
(Alluminio Rivestita

Larice Voyager)

  
_LOGICO

Il sistema armadi

  
_LOGICO

Il sistema armadi

MV437M
(All.Satinato 

 Rovere Moro)

MV437C
(All.Satinato 

Ciliegio Sangiovese)

MV437F
(Cromo Lucido 
 Larice Bianco)

MV437F
(Cromo Lucido 
Larice Tabacco)

7 PASSO/ Hole pitch 168+168+336+392

M3597
(Cromo lucido)

M1205V
(Rivestita 

Larice Voyager)

MV437V
(Cromo Lucido 

 Larice Voyager)

M1204V
(Rivestita 

Larice Voyager)

M192G
(All.Satinato)

M192V
(Alluminio Rivestita

Larice Voyager)

M672G
(All.Satinato)

M896G
(All.Satinato)

M912G
(All.Satinato)

8 PASSO/ Hole pitch 168+336+392

MES1060M
(Rivestita 

Rovere Moro)

MES1060C
(Rivestita 

Ciliegio Sangiovese)

MES1060V
(Rivestita 

Larice Voyager)

MES1060F
(Larice Bianco)

MES1060T
(Rivestita 

Larice Tabacco)

Maniglie armadiature / Wardrobes handles LOGICO Maniglie armadiature / Wardrobes handles LOGICO

POMOLO
Chrome handle

Il pomolo è montato sulle cassettiere degli armadi. 
Può essere scelto anche su ante battenti

(All.Satinato)

La maniglia M3597 per gli armadi battenti H 2210 
viene montata senza l’aiuto della dima. 
Handle M3597 for hinged door wardrobes is used without template positioning help.

Le maniglie MES1060 per gli armadi battenti H 2210 viene montata senza l’aiuto della dima. 
Handles MES1060 for hinged door wardrobes is used without template positioning help.



_AD  Gino Brini / Luogo  Design
Fotografia:   33 Multimedia Studio
            Simone Roscini
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